
 

 

OUDERGELEDING  PERSONEELSGELEDING  Directie 
Niels Klevant Groen  Karin Bogers  Alexander Fransen 
Ben Maas  Yvonne van Goor-Panjoel (voorz)   
Marloes Schilders  Marianne Gruintjes   
Kim Smeets  Monique van Kuijk afw  
     

 
Woensdag 13 december 2023 

AANVANG LOCATIE  
19.30 – 21.30 uur MFA Hart van Hapert; kantoortuin MR + directie 

 

Notulen MR 

ONDERWERP DOEL  
1. Opening   
2. Notulen en actielijst 

oktober 2023 
Checken of punten 
opgepakt zijn en/of 
afspreken wie ze gaat 
oppakken.  

Afspraken: 
- we notuleren om de beurt. Kim maakt de volgende notulen 
- Marianne zet de notulen van vandaag in de Teamsomgeving 
- binnen twee weken plaatsen we de notulen online. Opdracht voor iedereen om de 
notulen binnen die tijd goed te keuren of te voorzien van opmerkingen (dit melden in de 
chat binnen ons Teamskanaal) 
- tot de volgende vergadering melden we een aanpassing ook even via de mail! 
- Yvonne bewaart de info MR blaadjes 
- informatie beginnerscursus staat in Teamsomgeving 

3. Ingekomen post  NVT 
4. Mededelingen 

 
Kort informeren. - Schoolvakanties volgens de data die op de website staan, behalve de meivakantie. 

Er wordt een extra week vóór de landelijke meivakantie toegevoegd  
- Monique wordt tot na haar zwangerschapsverlof in de MR vervangen door 

Daniëlle Castelijns 



5. IEP doorstroomtoets Informeren Voorheen was dit de eindtoets. Vanaf dit jaar heet het de doorstroomtoets omdat de 
toets voor een doorstroom zorgt naar het voortgezet onderwijs. 
De toets wordt in februari afgenomen. In maart volgt de uitkomst. Daarna kunnen 
kinderen aangemeld worden bij het VO met dit advies. Kansengelijkheid wordt hierdoor 
vergroot. Voorheen moesten de kinderen aanmelden met hun pre-advies. Dit werd dan 
vaak na de toets nog bijgesteld als de uitkomst van de eindtoets hoger uitviel dan het pre-
advies. Kinderen konden hierna soms niet meer aanemelden bij school van keuze omdat 
er geen plaats meer was.  
Op Het Palet wordt de papieren versie gebruikt voor afname. 6 en 7 februari zijn de 
afnamedata. 

6. Stimuleren ouders 
voor inloop na 
schooltijd 

Brainstormen Ideeën: 
- iedere leerkracht van de groep nodigt ouders actief uit b.v. via Social Schools (i.p.v. een 
bericht naar alle ouders van de school)  
- het bieden van de mogelijkheid maakt dat ouders eigen verantwoordelijkheid kunnen 
nemen om binnen te lopen 
- een creatieve uitnodiging door kinderen laten maken om ouders te blijven attenderen op 
deze mogelijkheid van ouderbetrokkenheid 

7. Evaluatie rondje om 
het schoolplein 

Evalueren Onderwerpen om met ouders in gesprek te gaan: Verkeersveiligheid, Gebouw, 
Unitonderwijs.  
Over het algemeen waren er positieve reacties 
Misschien de volgende keer aankondigen dat we als MR op het plein staan 
 
- We blijven dit doen. In de week van 8 april zal de oudergeleding van de MR weer op het 
plein zijn na schooltijd. Ben maakt planning en regelt onderwerpen. Yvonne zorgt dat het 
in de Paletberichten aangekondigd wordt 

8. Begroting Bespreken en evt. akkoord 
geven.  

Alexander licht de begroting (financiële verantwoording) van 2024 toe.  
MR heeft adviesrecht. Wens is om de besteding van de gelden uit de begroting nog 
concreter te maken. Inzet van kwalitatief goed personeel zal de voornaamste inzet 
worden. Dit komt tijdens de volgende MR vergadering terug.  

9. Klankbordavond Plannen Staat op 17 april 2024 gepland 
We krijgen al op veel andere manieren input van ouders. We twijfelen aan het nut van het 
organiseren van een klankbordavond. We willen liever vanuit visie organiseren, school is 
leidend en zal de MR advies vragen. MR gaat ermee akkoord om de klankbordavond van 
17 april te laten vervallen. 
 



 
 

10. MFA / overleg 
gemeente 

Informeren Alexander praat de MR bij over het overleg dat hij met de gemeente heeft gehad. 
 
 

11. Vrijwillige 
ouderbijdrage 

Informeren Binnen Kempenkind was er sprake van om de ouderbijdrage af te schaffen. Er is een kader 
gemaakt waar in staat dat er wel vrijwillige ouderbijdrage wordt gevraagd maar dat de 
school die één keer zelf vraagt i.p.v. dat de ouderraad dit doet. 

12. Update website Informeren Er staat verouderde informatie vanuit de MR op de website. Dit wordt aangepast 
13. De eerste 80 dagen 

van... 
Informeren Alexander deelt de eerste bevindingen over zijn eerste 80 dagen 

Tijdens de volgende MR vergadering deelt hij zijn uiteindelijke ervaringen na 100 dagen 
directeurschap. 

14. Rondvraag  - Is er een ideeënbus op Het Palet? Die is er niet.  
 


